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Hodnotící kritéria: Známka: 

Formální náležitosti práce 

Práce splňuje formální náležitosti. 

Téma, stanovení cílů práce a jejich dosažení B-C 

Diplomantka se ve své práci pokusila zjistit, jaký vliv na rozvoj městské infrastruktury mělo 
pořádání Olympijských her (OH) v Pekingu v roce 2008. Na základě dostupných materiálů se 
pokusila vyhodnotit udržitelnost vybraných projektů po ukončení OH a posoudit jejich vliv na život 
obyvatel Pekingu. Výsledek práce lze hodnotit spíše kladně, byť je v mnoha ohledech hodnocení OH 
spíše subjektivní, než objektivní, jelikož reflektuje pouze autorkou vybrané projekty. 

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace B-C 

Práce je přehledně a logicky strukturovaná. V metodologické rovině je problematický selektivní 
výběr jednotlivých infrastrukturních projektů, který může do značné míry ovlivnit celkové vyznění 
práce. Stejně tak je sporné, zda lze na základě studentkou zvolených ukazatelů objektivně posoudit 
úspěšnost OH. Diplomantka se pokusila s tímto problémem vypořádat alespoň ve svém celkovém 
hodnocení. I přes tyto nedostatky diplomantka ve své magisterské práci prokázala velmi dobrou 
schopnost argumentace a interpretace. 

Jazyk, stylistika B-C 

V práci jsou stylistické nedostatky, které ale zásadněji nenarušují plynulost textu. Některé překlady 
z čínštiny a angličtiny do češtiny nejsou ideální a jsou zatíženy jazykem originálu. 

Odborná literatura, bibliografický aparát B 

Diplomantka hojně pracovala s elektronickými zdroji, což je v případě takto koncipované práce 

adekvátní. Pozitivně lze rovněž hodnotit práci s čínskými zdroji a statistickými údaji. 

Navrhované celkové hodnocení B 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Témata pro obhajobu a doplňující otázky: 

1. Z Vaší práce vyplývá, že OH 2008 byly spíše jen impulsem pro intenzivnější budování 

infrastruktury Pekingu, kterou by bylo nutné i bez pořádání této sportovní události řešit. 

S přihlédnutím k tempu, jakým se dopravní infrastruktura Pekingu rozvíjí po roce 2008, lze 

tedy vůbec hovořit o zásadnějším vlivu pořádání OH na budování infrastruktury? 
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